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第２０回目黒区教育委員会定例会会議録 

開催年月日  令和６年６月１１日 

開催場所   教育委員会室 

出席委員       教育委員会教育長        関 根 義 孝 

教育委員会教育長職務代行者   川 嶋 春 奈 

教育委員会委員         片 山   覚 

教育委員会委員         若井田 正 文 

教育委員会委員         松 村 眞理子 

 

出席職員       教育次長            樫 本 達 司 

教育政策課長          高 橋 直 人 

学校統合推進課長        西 原 昌 典 

学校運営課長          関   真 徳 

学校ＩＣＴ課長         藤 原 康 宏 

学校施設計画課長        岡   英 雄 

教育指導課長          寺 尾 千 英 

教育支援課長          末 木 顕 子 

統括指導主事          鈴 木 将 大 

統括指導主事          佐 藤 泰 之 

生涯学習課長          斎 藤 洋 介 

八雲中央図書館長        坂 本 祐 樹 

 

書記                         小 見 哲 一 

                           松 園 拓 人 
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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和６年第２回区議会定例会一般質問通告につ

いて 

日程第２  報告事項   学校運営協議会の先行実施校選定について（案） 

日程第３  報告事項   令和６年度 児童生徒数・学級数について 

日程第４  報告事項   新たな目黒区民センター等整備・運営事業に係る

実施方針の修正について（案） 

日程第５  報告事項   新たな目黒区民センター等整備・運営事業に係る

特定事業の選定について（案） 

日程第６  報告事項   令和７年「二十歳(はたち)のつどい」の開催につ

いて（案） 

日程第７  報告事項   めぐろ区民キャンパス設備改修計画の変更につい

て（案） 

日程第８  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

 

資料配付 

・目黒南中学校開設準備ＮＥＷＳ（第４号） 

・目黒西中学校開設準備ＮＥＷＳ（第４号） 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長    令和６年第２０回目黒区教育委員会定例会を開会します。本

日の欠席委員、欠席職員はいません。署名委員は川嶋委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   令和６年第２回区議会定例会一般質問通告について（報告事

項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   学校運営協議会の先行実施校選定について（案）（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   令和６年度 児童生徒数・学級数について（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第４及び日程第５は関連する内容ですので、一括

して議題とします。また、質疑も一括して行います。 

 

（日程第４   新たな目黒区民センター等整備・運営事業に係る実施方針の

修正について（案）（報告事項）） 

（日程第５   新たな目黒区民センター等整備・運営事業に係る特定事業の

選定について（案）（報告事項）） 

 

○学校施設計画課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 
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○委員     総合評価として財政負担額を約５．２％縮減できるとのこと

でした。ＰＦＩ事業は、既に様々なところで取り入れられてい

ると思いますが、私はこの５．２％という縮減率が、他の事業

と比較して妥当な数値なのか、十分に効果的な数値なのかとい

うことについて疑問に感じています。非常に長期にわたる事業

のため、この割合が想定より上下することもあると思います。

事業が終了した際に、期待した効果が得られないということが

ないか、少し心配しています。この５．２％という縮減率をど

のように評価していますか。 

○学校施設計画課長 他のＰＦＩ事業と比較したところ、この５．２％という

縮減率は、特別高くも低くもない数値でした。割合でいうと５．

２％ですが、実際に縮減できる金額は約１５億円となるため、

やはりその効果は大きく、ＰＦＩ事業による今回の進め方は適

当だと考えています。 

○委員     金額については、全体での金額になるため、教育委員会とし

てこの金額が妥当かどうかということを判断するものではない

と思いますが、約１５年で１５億円程度の縮減ということは、

年間で約１億円の縮減になるということだと思います。その場

合、目黒区に多くの負担がかかるＰＦＩ事業で実施する必要が

そこまでないのではないかと感じました。 

○学校施設計画課長 委員ご指摘のとおり、目黒区の内部の会議においても、

この５．２％という縮減率が本当に適当なのか、負担のほうが

大きくなるのではないかという議論がありました。しかし、試

算の結果、区長部局の判断としては、ＰＦＩ事業のほうが適当

だと判断したところです。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第６を議題とします。 

 

（日程第６   令和７年「二十歳（はたち）のつどい」の開催について（案）

（報告事項）） 

 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     以前、タレントの方を招いた年や、グループの方のビデオメ

ッセージを流した年があったと思います。そうした人気のある
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方からのメッセージがあると、参加者もきっと喜ぶと思うので

すが、今後は行わないのでしょうか。 

○生涯学習課長 コロナ禍ということもあり、イベントを試行的に実施した一

環で、著名な方を招いて話をしていただくこともありました。

しかし、昨年度からは本来の厳かな式典の形式に戻し、二十歳

のつどいを開催しています。 

        式典後のアンケートにおいて、開催を希望するイベントにつ

いての意見を収集している一方で、これまで目黒区で実施して

きた式典の厳かな雰囲気も大切だと思います。２０歳の方の意

見と目黒区の伝統をバランスよく組み合わせたうえで実施でき

るように、検討していきたいと思います。 

○教育長    その他ご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第７を議題とします。 

 

（日程第７   めぐろ区民キャンパス設備改修計画の変更について（案）（報

告事項）） 

 

○八雲中央図書館長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

        次に、日程第８を議題とします。 

 

（日程第８   教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育指導課長 （資料により説明） 

○生涯学習課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので、この報告を受けました。 

 

 資料配付 

 ・目黒南中学校開設準備ＮＥＷＳ（第４号） 

・目黒西中学校開設準備ＮＥＷＳ（第４号） 
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○教育長    その他なにかありますか。 

        特にないようですので、以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時１１分閉会） 

 


